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 Città di Somma Lombardo 
Provincia di Varese 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Delibera N. 45/2018 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE RELATIVA AL COMITATO 

PERMANENTE DI COORDINAMENTO DETTO "CONSORZIO 
URBANISTICO VOLONTARIO (C.U.V.)" - 2018/2028.  
 
Immediatamente eseguibile 

 
L’anno duemiladiciotto, il giorno ventisette, del mese di settembre, alle ore 21:00, in 

Somma Lombardo, nella Sala Consiliare si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Ordinaria 
di Prima convocazione, sotto la presidenza del Presidente del Consiglio LOCURCIO Gerardo e 
con la partecipazione del Segretario Generale AFFAITATI Annachiara. 
 
Alla seduta risultano presenti i signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

BELLARIA Stefano - Sindaco Sì 
MARTINELLI Corrado - Consigliere Sì 
APOLLONI Alessandra - Consigliere Sì 
CALO' Francesco - Consigliere Sì 
TAPELLINI Mauro - Consigliere Sì 
TAGLIABUE Gaia Anna Luisa - Consigliere No 
TODESCHINI Lorenzo - Consigliere Sì 
GROSSONI Andrea - Consigliere No 
FERRARIO Nicoletta Maria - Consigliere Sì 
TODESCHINI Gianfranco - Consigliere Sì 
SCIDDURLO Domenico - Consigliere Sì 
LOCURCIO Gerardo - Presidente Sì 
BARCARO Alberto - Consigliere Sì 
ZANTOMIO Matteo - Consigliere Sì 
BESNATE Laura Elena Claudia Carla - Consigliere Sì 
MANGANO Rosella - Consigliere Sì 
SCIDURLO Manuela - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 15 
Totale Assenti: 2 

 
Nel corso della seduta hanno partecipato altresì gli Assessori, Signori: 
- ALIPRANDINI Stefano    - NORCINI Raffaella             - CERIANI Ilaria 
- PIANTANIDA CHIESA Edoardo - VANNI Barbara Stefania 
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Alle ore 21.10 il Segretario procede all’appello, al quale risultano presenti il Sindaco e 14 

consiglieri. 
     
Riconosciuta la validità della seduta, il Presidente procede alla nomina degli scrutatori, a 

norma dell’art.22, comma 1 del regolamento del Consiglio Comunale: sono nominati scrutatori 
effettivi i Consiglieri: 

 
1. ZANTOMIO Matteo 
2. SCIDURLO Manuela 
3. FERRARIO Nicoletta 

 
Alle ore 21.18 il Presidente preliminarmente annuncia il rinvio del primo argomento all’ordine del 
giorno “Presentazione relazione dell’Amministratore Unico di SPES sul rendiconto 2017 e primo 
semestre 2018 SPES e SPES Sport”, stante l’impedimento dell’Amministratore Unico di SPES 
Patrimonio e Servizi. 
 
Il Presidente introduce quindi il secondo argomento all’ordine del giorno e dà la parola al Sindaco 
per l’illustrazione della proposta. 
Si apre quindi il dibattito, riportato su diverso documento…omissis… nel corso del quale 
intervengono i Consiglieri Zantomio, Martinelli, Scidurlo M. e Besnate. 
Alle ore   21.24   il Presidente invita il Consiglio alla votazione. 
 
La stessa, espressa in forma palese con modalità di voto elettronico, dà i seguenti risultati: 
Presenti e votanti n.15 
Voti favorevoli n. 15: Apolloni Alessandra, Barcaro Alberto, Bellaria Stefano, Besnate Laura, 
Calò Francesco, Ferrario Nicoletta, Locurcio Gerardo, Mangano Rosella, Martinelli Corrado, 
Sciddurlo Domenico, Scidurlo Manuela, Tapellini Mauro, Todeschini Gianfranco, Todeschini 
Lorenzo, Zantomio Matteo; 
Voti contrari: nessuno; 
Astenuti: nessuno. 
 
Il Presidente, riconosciuta l’urgenza di provvedere dovuta alla necessità della sottoscrizione della 
convenzione, ai sensi dell’articolo 134 comma 4 del D. Lgs. 267/2000, invita il Consiglio alla 
votazione per l’immediata eseguibilità: 
 
La stessa, espressa in forma palese con modalità di voto elettronico, dà i seguenti risultati: 
Presenti e votanti n.15 
Voti favorevoli n. 15: Apolloni Alessandra, Barcaro Alberto, Bellaria Stefano, Besnate Laura, 
Calò Francesco, Ferrario Nicoletta, Locurcio Gerardo, Mangano Rosella, Martinelli Corrado, 
Sciddurlo Domenico, Scidurlo Manuela, Tapellini Mauro, Todeschini Gianfranco, Todeschini 
Lorenzo, Zantomio Matteo; 
Voti contrari: nessuno; 
Astenuti: nessuno. 
 
In base ai predetti risultati 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che: 
 

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42/1995 veniva approvata, ai sensi dell’art. 
24 della Legge n. 142/1990,  la  convenzione per l’istituzione di un comitato di 
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coordinamento tra i Comuni di Somma Lombardo, Arsago Seprio, Cardano al Campo, 
Casorate Sempione, Ferno, Golasecca, Lonate Pozzolo, Samarate e Vizzola Ticino 
denominato “Consorzio Urbanistico Volontario (C.U.V.)” avente durata di anni 10 dalla data 
di sottoscrizione della stessa; 
 

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 69/2006 veniva approvata la convenzione 
relativa al Comitato Permanente di Coordinamento detto “Consorzio Urbanistico 
Volontario (C.U.V.)” avente durata di anni 10 dalla data di sottoscrizione della stessa; 
 

- la predetta convenzione è stata sottoscritta nel mese di gennaio 2007 e pertanto risulta 
scaduta; 
 

- l’Assemblea dei Sindaci del C.U.V. si è espressa a favore del rinnovo della convenzione 
per la durata di ulteriori dieci anni; 

 
VISTA l’allegata bozza di convenzione relativa al Comitato Permanente di Coordinamento 
denominato “Consorzio Urbanistico Volontario (C.U.V.)” tra i Comuni di Somma Lombardo, Arsago 
Seprio, Cardano al Campo, Casorate Sempione, Ferno, Golasecca, Lonate Pozzolo, Samarate e 
Vizzola Ticino e ritenuto di procedere alla sua approvazione, condividendo gli scopi e gli obiettivi 
del C.U.V.; 
 
CONSIDERATO che le spese per il funzionamento del Comitato trovano copertura al cap. 80 

del PEG 2018/2020; 

 

ATTESO che la presente proposta di deliberazione è stata sottoposta all’esame preliminare della 

Commissione Territorio nella seduta del 18 settembre 2018; 

 
VISTO l’art. 30 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
VISTI i pareri favorevoli, resi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, come da proposta 101 
del 12/09/2018, allegati alla presente; 
 

DELIBERA 
 

1. di approvare, per le motivazioni meglio esplicitate in premessa, l’allegato schema di 
convenzione relativa al Comitato Permanente di Coordinamento denominato “Consorzio 
Urbanistico Volontario (C.U.V.)”  tra i Comuni di Somma Lombardo, Arsago Seprio, 
Cardano al Campo, Casorate Sempione, Ferno, Golasecca, Lonate Pozzolo, Samarate e 
Vizzola Ticino ed avente la durata di anni dieci decorrenti dalla data di sottoscrizione; 
 

2. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4°, 
del D.Lgs 267/2000, per le motivazioni riportate in premessa. 
 
 

Allegati: 

Convenzione CUV 2018_2028 

 
 
Settori Interessati: 

Settore Servizi Generali  
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Letto e sottoscritto 
 

IL PRESIDENTE 
firmato digitalmente 
LOCURCIO Gerardo 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
firmato digitalmente 

AFFAITATI Annachiara 
 

 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


